
Комунике  Управног  одбора
Савјета  за  имплементацију
мира
Управни одбор Савјета за имплементацију мира данас је одржао
састанак на нивоу амбасадора и разговарао о позитивном развоју
ситуације у вези са имплементацијом Одлуке Уставног суда Босне
и Херцеговине о конститутивности народа.

Управни одбор поздравља историјски напредак који су постигле
Владе  и  парламентарне  институције  у  Републици  Српској  и
Федерацији  Босне  и  Херцеговине  на  спровођењу  Споразума
Мраковица-Сарајево  од  27.  марта.  Управни  одбор  поздравља
усвајање уставних амандмана од стране Дома народа Федерације и
финализирање уставних амандмана у Републици Српској, што ће
водити ка пуној имплементацији Одлука Уставног суда БиХ о
конститутивности  народа  (број  5/98)  и  Споразума  Мраковица-
Сарајево.  Управни  одбор  сматра  позитивном  чињеницу  да  је
већина посланика у Представничком дому Федерације БиХ гласала
за амандмане.

Управни  одбор  у  потпуности  подржава  Одлуке  које  је  данас
прогласио Високи представник и којим се отклонио ограничени
број  недостатака  који  би  спријечили  пуну  имплементацију
Споразума од 27. марта. Овим Одлукама се исправља неколико
недостатака  у  амандманима  Републике  Српске  и  уклања
опструкционизам  који  су  у  Федерацији  БиХ  показале
националистичке странке. Ово ће омогућити да се избори одрже
на  вријеме,  према  јасним  правилима  и  потпуно  у  складу  са
ревидираним ентитетским уставима. 

Управни одбор честита оним политичким лидерима у оба ентитета
који  су  иницирали  и  подржали  процес  постизања  Споразума
Мраковица-Сарајево. Ова ангажованост већине политичких лидера
у овој земљи је добродошао знак јачања политичке одговорности
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засноване на компромису и преговарању – што представља живи
доказ да та одговорност заживљава у одговорним круговима на
политичкој сцени у Босни и Херцеговини. Управни одбор такође
са  жаљењем  констатује  да  су  и  СДА  и  ХДЗ  заузеле
неконструктиван  став  у  овом  процесу,  што  доводи  у  питање
њихову  опредијељеност  за  европску  будућност  Босне  и
Херцеговине. Управни одбор позива све странке, укључујући СДА
и  ХДЗ,  да  у  потпуности  подрже  и  унаприједе  процес
имплементације.

Управни одбор похваљује високог представника Волфганга Петрича
и његове сараднике за неуморне напоре које су уложили како би
омогућили изналажење домаћих рјешења. Овај напредак представља
одлучујући корак напријед у смислу демократског развоја Босне
и Херцеговине и њене опредијељености ка владавини закона. Ово
такође дозвољава Босни и Херцеговини да се на свом путу ка
европским интеграцијама поново концентрише на горућа питања,
као што су економска и социјална реформа.


